PROBLEMAS CON ENTEROS - 2

1. Manuel ha subido a un arbol a 2 m de la superficie del rio. Roque bucea a 1 m bajo la
superficie del agua. {Qué distancia los separa?

Separan a Manuel y Rogque m.

2. Unsubmarinista se encuentra a 85 m de profundidad y comienza el ascenso. Primero,
sube 23 m, descansa y hace el siguiente ascenso de 17 m. ¢A qué distancia se
encuentra de la superficie?

Ahora se encuentra a m de la superficie.

3. Si nos encontramos en la cuarta planta de un edificio y queremos bajar seis plantas.
¢Qué botdn del ascensor debemos pulsar?

El botdn que debe pulsar pone:

4. Noelia cogio el ascensor en el tercer sétano, subio diez plantas y bajo otras seis. ¢A qué
planta llego?

Llegd a la planta



